
Elkezdődött  
a tanév

Szeptember elsején 
megnyitották kapuikat a 
gyermekintézményeink. 
Sikeres tanévet, az óvo-
dásoknak tudástmegala-
pozó és elmélyülést segítő 
foglalkozásokat, a bölcső-
déseknek sok játékot kí-
vánunk a 2023-2024-es 
tanévre!

A sokéves hagyomány szerint a Szentháromság kápolnánál au-
gusztus 19-én, szombaton kezdődött az augusztus huszadikai 
ünnepi rendezvényünk. Beszédet mondott Masinka Csabáné 
Mezőfalva alpolgármestere. A köszöntő után Kristofory Valter 
plébános Szent István Litániát tartott, majd megáldotta az új 
kenyeret. A program a Piac téri ligetben folytatódott, ahol lecsó-
fesztivál és kulturális műsorok keretében kapcsolódhattunk ki  

Idősek világnapi 
köszöntő

Szeretettel köszöntöm Mezőfalva nyugdíjas, szépkorú la-
kóit a közelgő IDŐSEK VILÁGNAPja alkalmából!

Sütő András gondolatát idézem: „Önmagát becsüli meg 
minden nemzedék azáltal, hogy tudomásul veszi: a világ nem 
vele kezdődött.” A mi világunk Önökkel: apáink, nagyapáink 
életével, munkásságával kezdődött. Önök építették számunk-
ra azt a jelent, amelyben a mi generációnk egy újabb nem-
zedék jövőjét alapozhatja meg. Mindennapi munkánkhoz az 
elődeink példáiból meríthetünk erőt hitet és bátorságot.

E gondolatokkal, valamint egy jelképes csokor virággal, 
szeretettel kívánok Önöknek nagyon jó egészséget, sok-sok 
örömöt,  hosszú boldog életet. Kérem, vegyenek részt Mező-
falva Idősek napi rendezvényén, amelyre a meghívót lapunk 
utolsó oldalán olvashatják. Márok Csaba

Színes szüreti forgatag
Sokéves hagyomány sze-

rint a szeptember a szüretről, 
a szüreti mulatságról szól fa-
luhelyen. Mezőfalván több 
évtized óta tartják a mező-
gazdasági munkákhoz kap-
csolódó szokásokat, köztük 
az egyik legvidámabb prog-
ramot a szüreti felvonulást és 
bált. 

Szeptember 16-án délelőtt 
tíz órától a Tájház elöl indult 
a menet, hogy a falu utcáit vé-
gig járva estére az iskola ud-
varán fejezzék be a felvonu-
lást. Közben a településünk 
több pontján megálltak a lo-
vas kocsik és a velük tartó be-
tyárok, hogy az utcabeliek 
szíves kínálását elfogadhas-
sák. Viszonzásul báli meghí-
vót és táncos bemutatót ad-
tak át. Az idén huszonhárom 
fogat és közel húsz lovas ka-
nyargott Mezőfalva utcáin. 

Horváth László

Információs és közéleti havilap 2023. szeptember

MEZŐFALVA
Az én falum
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Tájékoztatás 
a szünidei  

gyermekétkeztetésről
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 

1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 21/C. § (1) 
bekezdése a) pontja értelmében Mezőfalva Nagyközség Ön-
kormányzata szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, 
törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést ingyene-
sen biztosítja a hátrányos helyzetű és a rendszeres gyermekvé-
delmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos hely-
zetű gyermekek részére.  

Fentiek értelmében a 2023/2024-es nevelési évben őszi szü-
netben az ingyenes szünidei étkezést 

2023. október 30. (hétfő) 
2023. október 31. (kedd)
2023. november 2. (csütörtök)
2023. november 3. (péntek) napokon biztosítja az önkor-

mányzat.

A szünidei gyermekétkeztetés a polgármesteri hivatalban, 
vagy a szociális intézményben és Manókuckó Bölcsődében 
formanyomtatványon igényelhető. A nyomtatványt annyi pél-
dányban kell kitölteni és benyújtani, ahány gyermek vonatko-
zásában igényli(k) az ingyenes étkeztetést. 

Kérem az érintetteket, hogy a kitöltött nyomtatvány(okat)
t – a szünidei ingyenes étkeztetés zavartalan igénybevételéhez 
– 2023. október 24. napjáig (kedd) szíveskedjenek el-
juttatni a Szociális Intézmény és Manókuckó Bölcsőde (2422 
Mezőfalva, Piac tér 3.) irodájába vagy a Mezőfalvai Polgármes-
teri Hivatalba (2422 Mezőfalva, Kinizsi u. 44.).

Az étel átvételének helye nem változik: ővoda konyha 
2422 Mezőfalva, Kinizsi utca 48.

Az étel fogyasztása elsősorban a konyha étkezőjében törté-
nik, de lehetőség nyílik továbbra is az ételek elvitelére. 

Az étel elvitelének illetve helyben fogyasztásának ideje: 
10.00 óra és 11.00 óra.

Elvitel esetén ételhordót szükséges biztosítani.

Megkérem a Tisztelt Szülőket/Törvényes képviselőket, 
hogy az igénylőlap kitöltésekor szíveskedjenek ellenőriz-
ni a gyermek(ek) vonatkozásában - határozattal - megállapí-
tott hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet időtartamát. 
Amennyiben annak időtartama lejárt, kérem, gondoskodjanak 
az új kérelem benyújtásáról!

A szünidei gyermekétkeztetéssel kapcsolatban forduljanak 
bizalommal ügyintézőnkhöz vagy a Szociális Intézmény és 
Manókuckó Bölcsőde munkatársaihoz.

Kérdéseikkel tájékoztatásért Balog Szilvia igazgatási ügy-
intézőhöz fordulhatnak a 25/510-365 telefonszámon. 

 Borbély Anikó 
     jegyző

Szociális tűzifa rendelet
A képviselő-testület megalkotta az aktuális szociális tűzifa 

rendeletet. A tűzifa idén télen is a rászorulók rendelkezésére fog 
állni, és ezúttal is a szociális bizottság lesz az, amelynek tagjai 
döntenek az tüzelő odaítéléséről a beérkezett kérelmek alapján.

Pénzbeni támogatások
Szociális rendelet módosítása is napirenden volt a testületi 

ülésen. A képviselők aktualizálták a pénzbeni támogatások  és 
azok feltételrendszerének összeghatárait. 

Bursa Hungarica
A képviselő-testület döntött arról, hogy idén is indul a Bursa 

Hungarica ösztöndíjpályázaton, hogy ezzel is segítse a tanulók 
családját.

Köszönetnyilvánítás
Őszinte tisztelettel köszönjük Márok Csaba polgár-

mesternek, Mezőfalva Képviselő-testületének, Borbély 
Anikó jegyzőasszonynak és a Mezőfalvai Polgármeste-
ri Hivatal volt és jelenlegi dolgozóinak, a volt és a jelen-
legi önkormányzati intézményvezetőknek és valamennyi 
önkormányzati munkatársnak, Kristofory Valter atyának, 
a környékbeli nyugalmazott és a jelenleg hivatalban lévő 
polgármestereknek, Ecsődi László egykori országgyűlési 
képviselőnek,  rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, 
utcabelieknek, ismerősöknek és mindenki másnak, akik 
megtiszteltek bennünket jelenlétükkel és a végleg eltávo-
zott 

Varga László 
egykori polgármestert, 

a falu díszpolgárát 
végső nyughelyére elkísérték és sírjára virágot helyez-

tek el.
Külön köszönetünket fejezzük ki Gubicza Tibornak az 

emlékezetes Juhász Gyula verssel történő búcsúzásért. Kö-
szönetet mondunk a Feth Temetkezési Vállalkozónak a 
temetkezési szolgáltatásért.     

Gyászoló család



Az én falum - Mezőfalva 3

Az oldalakat összeállította: 
Márok Csaba polgármester

Tájékoztató a zöldhulladék- 
zsákokról

Tisztelt Mezőfalviak! 
Tájékoztatom a lakosságot, hogy megkerestem a hul-

ladék szállító közszolgáltatónkat a zöldhulladék szállí-
tó zsákok ügyében.  A zsákok Sárbogárdról történő el-
hozatala megtörtént, így lehetőség van arra, hogy a Kiss 
Kálmán Művelődési Házban nyitvatartási időben, 
akik a szolgáltató által megadott listában szerepelnek, 8 db 
zsákot felvegyenek. A biztonság kedvéért személyi iga-
zolvány és lakcímkártya legyen mindenkinél a pontos be-
azonosítás érdekében.  Márok Csaba polgármester

Képviselőink 
tárgyalták

Mezőfalva Képviselő-testülete 2023. szeptember 6-án ülé-
sezett, ahol első napirendi pontként a 2023. I. félévi gazdálko-
dásról szóló beszámolót és a költségvetési rendelet első félévi 
módosítási javaslatát tárgyaltuk meg. A polgármesteri hivatal 
pénzügyi csoportja nagyon komoly anyagot tett a testület elé, 
amelyet a pénzügyi bizottság megtárgyalt és jó anyagnak mi-
nősített. A képviselők szintén kérdőjelek nélkül fogadták el az 
anyagot, amelyből láthatjuk, hogy az első félévi bevételeink tel-
jesítési oldala 60 százalékot, míg a kiadási 40 százalékot mutat, 
amely takarékos gazdálkodásra utal. Számolunk azzal, hogy a 
második félévben lesznek olyan rezsiköltségeink, amelyek ki-
adási növekedést fog hozni.

Második napirendi pontban a védőnői feladatellátáshoz kap-
csolódó költségfelosztást hagytuk jóvá. A megyei Szent György 
Kórházzal kellett megállapodást kötnünk. Az intézmény javas-
lata az volt, hogy védőnői körzetenként 50 ezer forintot bizto-
sít a működtetésre, amit mi alacsonynak tartottunk, és a tételes 
költségelszámolási javaslatot választottuk a megállapodás ke-
retében. 

Beszámolót hallhattunk a Tündérkert Óvoda tevékenységé-
ről Kovácsné Huber Zita intézményvezető jóvoltából. Örven-
detes, hogy Mezőfalván a gyermeklétszám folyamatosan emel-
kedik, de egy gyermeket sem kellett elutasítani, mindenkit fel 
tudott venni az intézmény. 

Tájékoztatót kaptunk a Petőfi Sándor Általános Iskola és 
Alapfokú Művészetoktatási Iskola 2022/23-as tanévéről is. Jak-
sics Erzsébet igazgató kérdésre válaszolva megerősítette, hogy 
nálunk nincs szakember-elvándorlásra utaló jel, ám új törvény-
nyel kapcsolatos fejleményekről majd csak a végrehajtási ren-
delet ismeretében tud érdemben nyilatkozni. A polgármester jó 
érzését fejezte ki azzal kapcsolatosan, hogy az iskolának olyan 
igazgatója van, aki szakember- és oktatásközpontúan tud rea-
gálni a vezetői kihívásokra. Továbbá köszönte, hogy – bár az 
iskola már nem önkormányzati fenntartásban van – minden 
évben tájékoztatót kap a testület, amelynek tagjai továbbra is 
magukénak érzik az intézményt. 

A szociális intézmény és a Manókuckó Bölcsőde munkájáról 
szintén beszámolót hallhatott a testület. Nagy öröm számunk-
ra, hogy januárban el tudtuk indítani a bölcsődénket, amely je-
lenleg már teljes kapacitással és telítettséggel működik. Jó do-
log, hogy mellette ugyanúgy folytatja tevékenységét a magán 
bölcsődénk is, így a szülőknek tudunk alternatívát biztosítani a 
gyermekeik elhelyezésére vonatkozóan. A szociális bizottság is 
tárgyalta a beszámolót és egyhangúlag támogatásra javasolta azt 
a képviselő-testületnek, amely – ezt a szakmai előkészítést elis-
merve - egyhangúlag elfogadta az előterjesztést. A polgármes-
ter megállapította: sajnos nagyon sok a feladat szociális terüle-
ten Mezőfalván is. Egyáltalán nem nyilvános az ezen a területen 
dolgozók tevékenysége, illetve megoldandó feladata. Meggyő-
ződése, nagyon sok rászorulónak segítettek annak idején azzal, 
hogy létrehozták ezt az intézményt, amelynek égisze alatt a mai 
napig a segítségnyújtás és támogatói tevékenység van közép-
pontban. Köszönet illeti a dolgozókat az odaadó munkájukért. 

Szolgálati lakás felújítás
Elkezdtük a Liget sor 4-6. alatti szolgálati lakásaink rend-

betételét. A tetőszerkezet és nyílászárócserét, padlásszigetelést 
valósítottuk meg. Szakemberek javaslatára előterjesztés szüle-
tett arra vonatkozóan, hogy az egyik lakásban kezdjük el a ka-
záncserét már ebben az évben, mert az új kazánok 40-60 száza-
lékos megtakarítás eredményeznek a meglévőkhöz képest, ami 
fontos tényező a mostani rezsidíjakon számolva. A testület ezt   
javaslatot is egyhangúlag támogatta.

Víziközművagyon átadása
Az állam részére történi víziközművagyon átadásával kap-

csolatosan a szennyvíz tekintetében már megtörtént az átadás. 
A következő az ivóvíz. Az erre vonatkozó szerződést tárgyalta 
a képviselő-testület és egyhangúlag támogatta azt. 

Civil megbeszélést tartottunk
Civil megbeszélésünk volt augusztus 31-én, ahol a mezőfal-

vi szüret programjait beszéltünk át. A polgármester meghívta 
erre az összejövetelre községünk azon részeinek a képviselőit is, 
ahol megáll a szüreti menet. Idén is a Mezőfalvi Néptáncegyüt-
tes szervezésében, az önkormányzat közreműködésével valósul 
meg a szüreti rendezvény. Jó hangulatú megbeszélés volt, min-
denki támogatásáról biztosította a felvonulókat. 

Kérem, közlekedjenek  
körültekintően az iskola környékén. 

Ne az út szélén álljanak meg, hanem a parkoló-
ban, és legyenek türelemmel a kihajtáskor! 

Figyeljünk egymásra, vigyázzunk gyermekeinkre!
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Tájékoztató
Értesítjük, hogy a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által Uniós és hazai 

forrásból, a KEHOP 3.2.1-15-2016-00002 azonosítószámú projekt keretében megvalósult hulladékgazdálko-
dási létesítmények működése megkezdődött.

A hulladékudvarok a következő helyszíneken az alábbi nyitvatartási időben érhetőek el a lakosság számára. 
A KDV projekt keretében létesített hulladékudvarok nyitvatartása: 

Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek Szombat
Dunaföldvár, Kenderföldi utca Zárva 08:00-16:00 08:00-16:00 08:00-16:00 08:00-16:00 08:00-12:00

Gárdony, Mester utca 8:00-12:00 12.30-
15.30

8:00-12:00 12.30-
15.30

8:00-12:00 12.30-
15.30

8:00-12:00 12.30-
15.30

8:00-12:00 12.30-
15.30

8:00-12:00 12.30-
15.30

Mór, Zrínyi M. utca 8:00-12:00 12.30-
15.30

8:00-12:00 12.30-
15.30

8:00-12:00 12.30-
15.30

8:00-12:00 12.30-
15.30

8:00-12:00 12.30-
15.30

8:00-12:00 12.30-
15.30

Polgárdi, Jenői út Zárva 08:00-15:00 Zárva Zárva 08:00-15:00 Zárva

Székesfehérvár, Új Váralja sor 8:00-12:00 12.30-
15.30

8:00-12:00 12.30-
15.30

8:00-12:00 12.30-
15.30

8:00-12:00 12.30-
15.30

8:00-12:00 12.30-
15.30

8:00-12:00 12.30-
15.30

Oroszlány, Felső telep Zárva 08:00-18:00 08:00-18:00 08:00-18:00 08:00-18:00 08:00-16:00

A KDV projekt keretében létesített bármelyik hulladékudvarban leadható hulladékok fajtája és mennyisége:

Hulladék jellege Hulladékfajták Korlátozások Egy napon belül 
leadható mennyiség

Egy éven belül 
leadható mennyiség 

ingatlanonként

papír és karton papír és karton csomagolási hulla-
dék, vegyes papír korlátlan korlátlan

fémek fém csomagolási hulladék, egyéb 
fém hulladék korlátlan korlátlan

műanyagok
- műanyag csomagolási hulladék 
(PET, LDPE, HDPE)- egyéb műanyag 
(kerti bútor, játék, stb.)

korlátlan korlátlan

vegyes csomagolási hulladék egyéb, kevert csomagolási hulladék 
(pl: Tetrapack)

műanyag csomagolási, fém 
csomagolási és kompozit korlátlan korlátlan

üveg csomagolási hulladék  - csomagolási üveg (fehér, 
színes), - öblös üveg, korlátlan korlátlan

fa hulladék - bútorok, fa hulladékok, - fa csoma-
golási hulladékok) korlátlan korlátlan

kiürült festékes dobozok veszélyes anyagokat maradékként 
tartalmazó vagy azokkal szennye-
zett csomagolási hulladék

 10 kg/nap 50 kg/év
olajos flakonok
hajtógázas (spray) palackok  5 kg/nap 10 kg/év

gumiabroncs
hulladékká vált személygépjármű 
gumiabroncs,motorkerékpár, kerék-
pár gumiabroncs

a gárdonyi, móri, és szfvári 
udvarban csak 24”-os felső 
mérethatárig

4 db/nap 16 db/év

fáradt olaj
ásványolaj alapú, klórvegyületet 
nem tartalmazó motor-, hajtómű- és 
kenőolaj

 10 kg/nap 20 kg/év

étolaj, sütőzsír korlátlan korlátlan

veszélyes és nem veszélyes fes-
tékhulladék (oldószerbázisú 
festékek, lakkok, ragasztók stb.)

veszélyes anyagokat tartalmazó fes-
tékek, tinták, ragasztók és gyanták 
(vízbázisú és oldószerbázisú festé-
kek, lakkok, ragasztók stb.)

 veszélyes: 10 kg/nap; nem 
veszélyes: 20 kg/nap

veszélyes: 20 kg/év; 
nem veszélyes: 50 
kg/év

elemek és akkumulátorok  korlátlan korlátlan

-veszélyes anyagokat tartalma-
zó, kiselejtezett elektromos és 
elektronikus berendezések;- 
napelemek

-nyáklapot és/vagy akkumulátort 
tartalmazó,  - hőcserélő, Gáztöltetet 
tartalmazó, veszélyes (Hűtő, légkon-
di, stb.)  - síkképernyős  és képcsö-
ves TV

2 db/nap 4 db/év

kiselejtezett elektromos és 
elektronikus berendezések

amelyek nem tartalmaznak veszé-
lyes anyagot korlátlan korlátlan

A dunaföldvári, oroszlányi, polgárdi hulladékudvarban leadható hulladékok:
Hulladék jellege Hulladékfajták Korlátozások Egy napon belül 

leadható mennyiség
Egy éven belül leadható meny-

nyiség ingatlanonként

építési bontási hulladék - beton, tégla, cserép,   kerámia frakció, 
- kevert építési bontási hulladék 150 kg/nap 1000 kg/év

lomhulladék 150 kg/nap 600 kg/év
zöldhulladék 100 kg/nap 600 kg/év

A hulladékok leadásának feltétele:
2023. július 1-ét követően a hulladékgyűjtő udvarok bármelyikében a lakosok magyarországi lakcímkártya, tartózkodási enge-

dély/kártya, hatósági bizonyítvány, regisztrációs igazolás, vagy bejelentőlap valamelyikének bemutatását követően tudják a fenti 
táblázatokban foglalt hulladékokat leadni. Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 
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Nagyközségi 
    Nyugdíjas klub 

Nagyközségi Nyugdíjas Klubunk augusztus 12-én megtar-
totta az III. negyedéves név- és születésnapi összejövetelét. Ez-
úttal sem maradt el a fergeteges hangulat, a zene a tánc rende-
sen dübörgött. Étel ital roskadásig, kávé, tombola ezúttal sem 
maradt ki! 

Augusztus 19-én, államalapításunk ünnepén az új kenyér fel-
szentelésén, az azt követő Lecsófesztiválon és műsoros esten is 
képviselte magát a klub néhány taggal! A hétfői napokon a klub 
beszélgetős összejövetelei is visszatértek, hol több, hol kevesebb 
résztvevővel. 

Következő rendezvényünk átfolyt a szüreti felvonulásra, ahol 
tagjaink közül többen is képviselték a közösségünket. 

Kellemes őszi napokat kívánok mindenkinek! Még egy kicsit 
örülhetünk a jó időnek, aztán következnek a korán sötétedős, 
hűvös napok. Spitcz Tiborné Margitka

Sárgarózsa 
Nyugdíjas Klub                                               

Nyári hónapokban is bősé-
ges programjaink voltak! Jú-
liusban grill partit tartottunk 
a nyugdíjas klubban, amelyen 
40 fő vett részt. Csendes Jó-
zsef klubtagunk harmonikán 
játszott! Jót nótáztunk a fi-
nom ebéd után. Hölgy tag-
jaink sok finom süteménnyel 
járultak hozzá a jó hangulatú 
összejövetelhez, amelyet kö-
szönünk szépen. 

A nagyvenyimi falunapon 
közös fellépés volt a nagyve-
nyimi Aranydaru Nyugdíjas 
Klub tagjaival.

Szenior táncot adtunk elő. 
Nagyon készültünk és izga-
lommal vártuk a fellépést, 
megérte, mert tetszett a kö-
zönségnek.   

Megtartottuk a harmadik 
negyedévi név- és születésna-

pi bálunkat, amelyre Kulcsról 
a Vidám Emberek Egyesü-
letéből hívtunk öt vendéget, 
akik nagy örömmel fogadták 
el a meghívást, és jól érezték 
magukat. 

Következő héten mi men-
tünk Kulcsra, a nyugdíjas ta-
lálkozóra, amelyen kitűnő 
vendéglátásban volt részünk. 

Baracson a barátság napon 
is voltunk 4 fő részvételével. 
Kitűnő szervezésben, vendég-
látásban volt ott is részünk. 
Sajnos nem lettünk helyezet-
tek, de a szép napon, vidám 
baráti társak között minden-
képpen egy szuper napot töl-
töttünk együtt. 

Szeptember 3-án Igalon 
voltunk a gyógyfürdőben 40 
fő részvételével.

  Kovács Istvánné

Könyvtármoziban a legkisebbek
Augusztus 22-én délelőtt a Makk Marci § Makk Marcsi 

Bölcsöde gyerkőcei  látogattak a mezőfalvi könyvtárba. Könyv-
tármozi vetítés keretében a kismalac és a farkasok történetét, 
valamint egy Vízipók-csodapók részt néztek meg. Ezen kívül 
kézbe vehették a könyvtár legnagyobb könyveit, illetve a bibli-
otéka mesekönyveivel is ismerkedtek. Különösen Bogyó és Ba-
bóca történeteire figyeltek érdeklődve. Reméljük idővel rend-
szeres könyvtárlátogatók lesznek! Horváth István  könyvtáros

Szeméttelepi rekultiváció 
Sajnálatos dolog, hogy a szemételepünknél a lezárással kap-

csolatosan még vannak komoly feladatai az önkormányzatunk-
nak. Rekultivációs jelentést kell készíteni, amit csak szakcéggel 
végeztethetünk, és ehhez kapcsolódóan kutakat kellett fúratni 
azon a területen, és az ezekből kinyert víz minőségét elemezni, 
értékelni kell, majd benyújtani a hatóság felé. Ez rendszeresen 
megtörténik, szerencsére semmi probléma a vízmintáinkkal, de 
maga a munkavégzés milliós nagyságrendű tételt jelent az ön-
kormányzatnak. Márok Csaba
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Petőfi Sándor Általános Iskola, Szakiskola 
és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény HÍREI

Erzsébet-tábor
2023 nyarán a Mezőfalvi Petőfi Sándor Általános Iskola csa-

pata ismét elfoglalta a Fonyódligeti Erzsébet-tábort. Nem titkolt 
célunk volt, hogy egy egész altábort mondhassuk magunkénak, 
s ez idén sikerült is! Nagy szerencsénkre, hála a kitartó és alapos 
előkészítő munkának sikeres pályázatot követően 2023, augusz-
tus 6-án útnak indultunk, 72 diák és 6 kísérő. Na, persze mi ak-
kor megyünk  nyaralni, amikor jól esik! A nyár lehűvösebb hetét 
fogtuk ki, de ez se a lelkesedésen, se a hangulaton nem rontott. 

Szuper csapattal, jó helyen, jó emberek között töltöttük a 
hetet. 

Sétahajóztunk, másztunk a vízi – és a szárazföldi kaland-
parkban, Jedikké válva harcoltunk a lézerkardokkal, festettünk 

egyedi táskákat, TESTVÉREK segítségével ismerkedtünk a 
lelkünk rejtelmeivel, táncoltunk, buliztunk a TESOkal, zárás-
ként csodás tűzijátékban gyönyörködhettünk. 

A szokásos vegyes korosztály ismét megmutatta, milyen 
jól tud működni. A pici elsősöktől a már elballagott nyolca-
dikosokig valamennyi diák talált magának megfelelő progra-
mot, beszélgető és játszótársat, új barátságok, szerelmek szö-
vődtek.

Nagy köszönet illeti a kísérőket, akik szabadságukat felál-
dozva, 0-24 órás felügyeletet nyújtva őrizték, vigyázták a csapa-
tot, mindig számíthattak rájuk a gyerekek és én is.

Ványi Gáborné szervező

Nincsen nyár erdélyi tábor nélkül
Az idei nyár sem múlhatott 

el az erdélyi látogatásunk nél-
kül. 49 fővel indult a buszunk 
Székelyföldre, ahol szebbnél 
szebb látnivalók vártak ben-
nünket. A programunkat eb-
ben az évben a sóprogrammal 
kezdtük, a Parajdi Sószoros-
ban  tett túránk után a Sófür-
dőben pihentük ki a hosszú 
séta fáradalmait. A másnapi 
programunkban a Szent-An-
na tó , a Mohosi-láp, a csík-
somlyói zarándokhely meglá-
togatása, majd egy rövid Csíki 
Sörgyár látogatás szerepelt.  A 
következő napon ismét szük-
ség volt az erős lábakra, hiszen 
úticélunk a Madarasi Hargita 
meghódítása volt, hiszen azt 
mondja a fáma, hogy aki nem 
járt a Hargitán, az nem is volt 
Erdélyben. Miután elértük a 
csúcsot, az egyik kopjafán el-
helyeztük iskolánk emléksza-
lagját a Himnusz közös ének-
lése mellett. Nagyon megható 
pillanat volt, mindenki rend-
kívül elérzékenyült. Délután 
elmentünk a közelben talál-
ható vízeséshez, miközben át-
éltük életünk legnagyobb eső-
jét jéggel kísérve. Így utólag 
már mosolyogva emlékszünk 
vissza, de akkor, ott sokkoló 
volt. A korondi úton feleleve-
nítettük Tamási Áron mun-
kásságát, majd meglátogat-

tuk a sírját Farkaslakán. Nem 
maradhattak ki a székelyka-
puk sem Szejkefürdőn, ahol 
a következő látnivaló a Mini 
Transilvánia Park volt, amely 
Románia egyetlen multi-
kulturális, tematikus ma-
kettparkja, melyben Erdély 
legfontosabb történelmi épü-
leteinek kicsinyített, valóság-
hű mását csodálhattuk meg. A 
szállásunkon minden este fi-
nomabbnál finomabb székely 

specialitásokkal vártak ben-
nünket a szállásadóink, ezzel 
erőt gyűjtve a következő nap 
kihívásaira. 

Köszönöm kollégáim se-
gítségét és áldozatos munká-
jukat, mellyel hozzájárultak a 
hét sikerességéhez és a szülők 
bizalmát, hogy ránk bízták a 
gyermekeiket a minél több él-
ményszerzés reményében.

Hajas Erika 
csoportvezető
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Nyári programok
Programokban és élmé-

nyekben gazdag nyarat tud-
hatnak maguk mögött a Gu-
rics György BDSE birkózói.

A nyár első heteiben, a már 
hagyománnyá vált két he-
tes nyári napközis táborunk-
kal zártuk a tanévet. Az is-
kola tornatermében, az első 
héten hatvanan, a második 
héten negyvenen kapcsolód-
hattak ki a mozgás segítségé-
vel. A tábor célja elsősorban 
az élményszerzés volt, de a 
délelőtti tematikus foglalko-
zásokon, az év folyamán el-
sajátított birkózó technikák 
ismétlésére, és gyakorlására is 
jutott idő. Az edzések mellett, 
kirándulásokkal és közösség-
építő foglalkozásokkal töltöt-
tük el az időt. A nyári hőséget, 
és persze az izomlázat stran-
dolással, élményfürdőzéssel, 
vagy erdei kirándulással pró-
báltuk enyhíteni.

A júliusi pihenő után, au-
gusztus másodikán megkezd-
tük a felkészülést az őszi ver-

senyszezonra. Dunapataji, és 
mezőfalvi edzések mellett, a 
Honvédelmi Sportszövetség 
sikeres pályázatnak köszönhe-
tően, öt napos szigetvári edző-
táborban vett részt húsz ver-

senyzőnk. A helyi Dél Zselic 
Sportegyesület jól felszerelt 
edzőtermében, minőségi fel-
készülést tudtunk végezni a 
közös edzések alkalmával. A 
sportági képzés mellett nagy 

hangsúlyt fektettünk a haza-
fias nevelésre is. A pályázat 
elemeként a versenyzőink, 
oktatók segítségével megis-
merkedtek különböző lőfegy-
verek használatával. Kipró-
bálhatták a légpuskát, lézer és 
airsoft fegyvereket és az íjász-
kodást is. Ezek a programok 
hatalmas élményt nyújtottak 
mindenkinek. A fürdőzések, és 
a látványosan kiépült szigetvá-
ri vár interaktív várpedagógiai 
foglalkozása és fegyverbemu-
tatója színesítette a hetet.

Az utóbbi évek legjobban 
sikerült nyári felkészülését 
tudhatjuk magunk mögött, 
így bátran vághatunk neki a 
szezonnak. Fehér Krisztián

A hatvan évvel ezelőtt 
végzettek találkozója

A mezőfalvi iskolában 1963-ban 
végzetteket várják a hatvanéves 

osztálytalálkozóra!
Különleges jubileumi évfordulóra keresik egymást a volt is-

kolatársak. A lapunkhoz is egy szervező, Szatmári János által 
eljuttatott felhívásban szerepel, hogy szeretnék minél többen 
ünnepelni a jeles évfordulót, így kérik az egykori osztálytár-
sak jelentkezését! A találkozóra október 7-én 13 órától kerülne sor.



Az én falum - MezőfalvaAz én falum - Mezőfalva8

Tanévnyitó az iskolában – 2023
Iskolánkban 2023. szept. 

1- én ünnepélyes keretek kö-
zött megtörtént az új tanév 
nyitása. Hagyományosan a 
hatodik évfolyam felel a mű-
sorért, akik a leendő elsősö-
ket két vers erejéig vonták be 
a kicsiket műsorukba.  Zsol-
dos Norina és Deák Mar-
tin ügyesen és bátran sza-
valt az iskola közössége előtt. 
A nagyok ünnepi műsoruk-
ban megidézték a nyári szü-
net fesztelen szabadidős te-
vékenységeit, majd a csengő 
szó után katonás rendben, 
fegyelmezetten és szorgal-
masan tanulva idézték meg a 
2023-2024- es tanévet, me-
lyet jelképes formában át is 
adtak igazgató nénüjüknek, 
jaksics Erzsébetnek, aki az 
alábbi beszéddel köszöntötte 
az egybegyűlteket.

Kedves 6. évfolyamos di-
ákjaink, köszönöm az átadott 
tankönyvet, mely a 2023- 24- 
es tanévet szimbolizálja! Már 
17. éve az én tisztem, hogy az 
új tanév első napján köszönt-
sem  tisztelt vendégeinket, a 
kedves szülőket és iskolánk 
közösségét!

Nagy örömömre szolgál, 
hogy körbetekintve sok-sok 
mosolygós arcot, vidáman 
csillogó szemeket látok ma-
gam körül. Meg kell, hogy 
állapítsam, sokat nőttetek, 
és erősödtetek a nyáron. Ne-
kem úgy tűnik, hogy min-
denkinek kellemesen telt a 
vakációja, s remélem ehhez 
hozzájárult az is, hogy szám-
talan iskolai táborozáson ve-
hettetek részt, melyek során 
sok-sok érdekes, izgalmas 
élménnyel gazdagodtatok.  
Örülök, hogy a szünidőben 
vigyáztatok magatokra, nem 
látok gipszelt kezeket, lába-
kat. Úgy hallottam sokat pi-
hentetek, játszottatok a sza-
bad levegőn, így testileg, 
lelkileg felkészülve vágtok 
neki az új tanévnek. 

Olyan jó, hogy a nyári 
csend után újra itt vagytok, és 
vidámsággal töltitek meg az 
iskolát! 

Szeptember első napja va-
lamennyiünk életében külön-
leges dátum. Különösen igaz 
ez azokra a családokra, ahol 
először megy iskolába egy 
gyermek. 

Szeretettel üdvözöllek 
benneteket kedves elsőseink! 

A mai nap mérföldkő az 
életetekben, ugyanis új idő-
számítás kezdődik számo-
tokra. Óvodai rutinotokat 
felváltja egy teljesen új élet, 
amely a maga bensőségessé-
gében már fontos szabályo-
kat is rejteget. Szüleitek féltő 
szeretete ugyanúgy jelen lesz 
majd a mindennapjaitokban, 
ám az iskolában már felelős-
ségteljes kihívásokkal szem-
besültök, hiszen a betűk és 
számok varázslatos birodal-
mának felfedezésével lesztek 
majd elfoglalva. 

Bízom benne, hogy nem 
csalódtok, s szüleitekkel 
együtt csodálatos kalandként 
élitek meg az iskolás éveket!

Mától kezdve a Petőfi Sán-
dor Általános Iskola tanulói-
ként üdvözöllek benneteket. 
Kívánom, hogy  Szüleitek vá-

lasztása megvalósítsa remé-
nyeiteket, elvárásaitokat!

Kedves Diákjaink és Kol-
légáim!

Kívánom magunknak, 
hogy a nyári szünidő és a 
tanévnyitó műsor vidámsá-
ga tartson ki az előttünk álló 
tanév végéig, s egészüljön ki a 
tudás valamint az annak meg-
szerzéséhez vezető munka és 
a jellemfejlődés örömével! Is-
kolánk tantestülete azon lesz, 
hogy ehhez minden támoga-
tást megadjon nektek kedves 
gyerekek, de szükségünk van 
a ti pozitív hozzáálásotokra és 
szüleitek támogatására is. Egy 
tanmese szerint idős cseroki 
indián az életről a következő-
képpen mesélt az unokájának:

„Küzdelem zajlik a ben-
sőmben – mondta a fiúnak. 
Rettentő harc ez, amit  két far-
kas vív egymással. Az egyikük 
gonosz – ő a harag, az irigy-
ség, a mohóság, az önsajná-
lat, a bűntudat, a sértődöttség, 
a kisebbrendűség, a hazug-
ság és a mérhetetlen önzés. A 
másik jó farkas – ő az öröm, 
a béke, a szeretet, a remény, a 

derűs nyugalom, a szorgalom, 
a kötelességtudat, a kedvesség, 
a jóakarat, a nagylelkűség, az 
igazságosság, és az együttér-
zés. Ugyanez a harc benned is 
zajlik és mindenki másban is.

Az unoka elgondolkozott 
egy percre majd megkérdezte 
a nagyapját: Melyik farkas fog 
győzni? „Amelyiket táplálod” 
– válaszolta a bölcs nagypapa.

    És  valóban, minden 
egyes napon rajtunk múlik, 
hogy melyik belső késztetés-
nek engedünk. Bízom abban, 
hogy mindannyian úgy dön-
tötök, hogy a jó farkast táplál-
játok, etetitek, s ha ez így lesz, 
nagyszerű tanévnek nézünk 
elébe! 

Kedves tanítványaink! 
Minden tanévnyitó legiz-

galmasabb kérdése, hogy mi-
lyen változások lesznek az új 
tanévben, kik fognak benne-
teket tanítani. 

Az iskolaotthonos alsó ta-
gozatban az1.a osztály osz-
tályfőnökei: Nyuliné Bauer 
Szilvia, és Buday Anna.

Az 1.b tanító nénijei: Bó-
dás Dalma és Ványi Gábor-
né.  Marcsi néni az 5.b- ben 
osztályfőnök is lesz. Az 5.a 
osztályban Váradi Sándor 
látja majd el az osztályfőnö-
ki feladatokat. A 2.a osztály-
főnöke Kolozsi Krisztina 
néni. Szabóné Kovács Erika 
pedig alsós igazgatóhelyettes-
ként, Sótiné Papp Elvira néni 
pedig felsős igazgatóhelyet-
tesként  segíti közösségünk 
munkáját.

 A többi osztályban az osz-
tályfőnökök személye válto-
zatlan.

Mindenkinek  sikeres mun-
kavégzést kívánok Weöres 
Sándor gondolatainak jegy-
ében:                                                                                                                                                                       

„Az egyetlen igazi tanu-
lás: a lényünkben szunnyadó 
tudásnak tevékennyé ébresz-
tése.”

A 2023-24-es tanévet 
ezennel megnyitom!

Jaksics Erzsébet
igazgató
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Tündérkert Óvoda

Összeállította: 
az óvoda kollektívája

Köszönetek
A Pillangó csoport ezúton köszöni minden szülőnek a sok-

sok kreatív eszközt , amivel támogatták csoportunkat.
A Katica csoport köszöni Légrádi Ferencnek a felajánlott 

tisztasági eszközöket, valamint Ferkel Klaudiának a ceruzafo-
gókat és színes kartonokat.

Minden csoport nevében köszönjük a szülők hozzáállását, 
segítségét, mellyel megvalósulhatott óvodánk frissítő festése. 
Köszönjük önzetlen segítségüket.

Mentovics Éva: 

Milyen lett az óvoda?
Milyen lehet az óvoda?
Sok kisgyerek jár majd oda?
Ugye, lesz majd ott sok kislány,
s játékokból sem lesz hiány?
Mesekönyv is lesz a polcon?
Társasjáték-úgy, mint otthon?
Jól felszerelt babakonyha,
ahol sülhet habos torta?
Homokozó, mérleghinta,
esetleg egy jó nagy csúszda?
Kisautó, dömper, vonat,
s garázs, melybe majd betolat?
Mi lesz majd az ovis jelem,
ki alszik délután velem?
Ki olvas majd szép meséket,
simogat meg, hogy ne féljek?
Holnap lesz az első napom,
akkor mindezt megtudhatom.
Felöltözöm majd csinosan,
s indulok is hamarosan.
Vár sok gyerek és sok játék…
Ezt mesélték anyukámék.
Hogyha úgy lesz, ahogy mondták,
szeretem majd az óvodát.

Nyári festés és 
tanévkezdés

A nyár eleji búcsú-
zást követően óvodánk 
frissítő festést kapott, 
néhány jószándékú, se-
gítőkész szülőnek kö-
szönhetően. A cso-
portszobák, mosdók, 
öltözők falai tiszta kön-
tösben várták a nyitást.  

Szeptember 4-én ki-
nyílt az óvoda ajtaja, újra 
gyerekkacajtól lett han-
gos az intézményünk. 
Óvodásaink boldogan 
fedezték fel a csoport-
szobákat és a kertet. 

Megérkeztek kiscsoportosaink is a Katica és a Csigabiga cso-
portba. Első héten ismerkedtek az óvoda világával és a dolgo-
zókkal. Felfedezték a játékokat, mosdókat, az óvoda varázslatos 
mesevilágát.

Szülői értekezlet
Szeptember első hetében minden csoportban lezajlott a szü-

lői értekezlet. A szülők tájékoztatást kaptak a házirendről, prog-
ramokról és sok-sok olyan csoportbéli szokásról, ami gyerme-
kük mindennapjaival kapcsolatos.
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KKálmánálmán

A Mezőföldi Híd Térségfejlesztő  
Egyesület által koordinált  

nyertes LEADER pályázatok
„Helyi fejlesztések támogatása”
VP6-19.2.1.-63-5-21
Pályázó neve: Neumann Gusztáv egyéni vállalkozó (Kulcs)
Elnyert összeg: 4.605.967,- Ft
Pályázat címe: „Motormentés, motorszállítás tevékenységé-

nek fejlesztése, eszközparkjának bővítése”
Projekt rövid összefoglalója: A pályázat megvalósításával a 

vállalkozáshoz szükséges tárgyi erőforrások és a rendelkezés-
re álló infrastruktúra kerül bővítésre. A projekt három pilléren 
nyugszik, mivel a munkavégzés minőségét javító építmények 
építését, a vállalkozáshoz szükséges informatikai és munkaesz-
közöket beszerzését tartalmazza. 

„Helyi fejlesztések támogatása”
VP6-19.2.1.-63-5-21
Pályázó neve: Kovács Péter egyéni vállalkozó (Kulcs)
Elnyert összeg: 1.669.124,- Ft
Pályázat címe: „Vállalkozás eszközfejlesztése”
Projekt rövid összefoglalója: A projekt keretében kert- és 

parkfenntartási eszközök kerülnek beszerzésre (ágaprító, árok-
maró, sövényvágó, motoros fűkasza, ütvefúró és vésőgép). A be-
szerzést követően bővülni tud a szolgáltatási paletta és emelke-
dik a jelenleg is végzett szolgáltatások színvonala. 

„Helyi fejlesztések támogatása”
VP6-19.2.1.-63-5-21
Pályázó neve: Sóki László egyéni vállalkozó (Mezőfalva)
Elnyert összeg: 5.999.998,- Ft
Pályázat címe: „Kereskedelmi egység épületének korszerű-

sítése”
Projekt rövid összefoglalója: Az épület műszaki állapota a 

80-as 90-es évek színvonalának megfelelő, így felújítás idősze-
rű. A pályázat keretén belül a tetőszerkezet és a tetőhéjalás cse-
réje történik meg.

„Helyi fejlesztések támogatása”
VP6-19.2.1.-63-5-21
Pályázó neve: Mergl István egyéni vállalkozó (Nagykará-

csony)
Elnyert összeg: 3.043.298,- Ft
Pályázat címe: „Mikulásház eszközfejlesztése Nagykará-

csonyban”

Projekt rövid összefoglalója: A fejlesztéssel a vállalkozás célja 
a helyi foglalkoztatottság növelése, a kedvező piaci pozíció ki-
alakítása, a versenyképesség további növekedése, a megrendelők 
körének növelése, a helyi szolgáltatások (elsősorban a turisztikai 
és vendéglátó) körének bővülése. A Mikulásházban kerülnek a 
beszerzendő eszközök elhelyezésre, beüzemelésre és használat-
ra, itt végzik a szolgáltató tevékenységeket. 

„Helyi fejlesztések támogatása”
VP6-19.2.1.-63-5-21
Pályázó neve: GM Plate Work Kft. (Budapest – Kulcs)
Elnyert összeg: 5.472.000,- Ft
Pályázat címe: „Gépbeszerzés”
Projekt rövid összefoglalója: A vállalkozás szolgáltatási te-

vékenységeihez kapcsolódóan beszerzésre kerül 1 darab derék-
csuklós homlokrakodó. 

 „Helyi fejlesztések támogatása”
VP6-19.2.1.-63-5-21
Pályázó neve: MEROMINETT Kft. (Dunaújváros – 

Nagykarácsony)
Elnyert összeg: 3.234.076,- Ft
Pályázat címe: „Rendezvényközpont felújítása és eszközfej-

lesztése”
Projekt rövid összefoglalója: A fejlesztéssel a MEROMI-

NETT Kft. célja a helyi foglalkoztatottság növelése, a kedvező 
piaci pozíció megtartása, a versenyképesség további növekedése, 
a megrendelők körének növelése, a helyi szolgáltatások (első-
sorban a turisztikai és vendéglátó) körének bővülése. A rendez-
vényházba kerül a beszerzendő eszköz elhelyezésre, beüzeme-
lésre és használatra, itt végzik a szolgáltató tevékenységeket. 

„Helyi fejlesztések támogatása”
VP6-19.2.1.-63-5-21
Pályázó neve: Szigeti Viktor egyéni vállalkozó (Nagyve-

nyim)
Elnyert összeg: 5.999.999,- Ft
Pályázat címe: „Színpadtechnikai eszközök beszerzése”
Projekt rövid összefoglalója: A projekt keretében a követke-

ző színpadtechnikai eszközök kerültek beszerzésre: 80 darab 
P4.81 kültéri LED fal RM4 50x50 cm; 10 darab Szállító kon-
téner Flight case RM4. 
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AGRO-KERT CENTRUM

- Gépértékesítés
- Alkatrész
- Kerti szerszámok
- Autóápolás, autó kozmetikai termékek
- Növényvédő szerek, műtrágyák
- Horgász cikk, etető anyag
- Kenőanyagok, ipari zsírok
- Öntözés technika
– Borászati eszközök

Cím: 
2422 Mezőfalva
Kisfaludy Károly u. 176/3 hrsz 
mezőfalvi körforgónál

Nyitva tartás:
H-P: 8-17, Sz: 8-12

Elérhetőség:
Mobil: 06 20-267-6780

06 70-615-4712
E-mail: 

agroplan2008kft@gmail.com

Fontos telefonszámok:
Polgármesteri Hivatal: ................................... 510-360
Általános Iskola: ............................................ 506-930
Tündérkert Óvoda: ........................................ 506-987
Családsegítő és Gyermekjóléti Intézmény: ..... 506-900
Kiss Kálmán Művelődési Ház: ....................... 506-832
Könyvtár: ...................................................... 506-985
Rendőrségi ügyelet:........................................ 510-510
Tóth Viktor (körzeti megbízott): ....... 06/20- 277-3075
Polgárőrség: .......................................06/30-621-0712
Orvosi rendelő:
 dr. Prajda-Pop Ramona (I. körzet): ............. 506-837
 dr. Krupják Róbert (II. körzet): .................. 506-925
 dr. Kosztándi Molnár Éva .......................... 506-889
Fogászat: ....................................................... 224-401
Védőnő: ......................................................... 506-888
Gyógyszertár: ................................................ 244-013
Mezőföldvíz Kft. (csatorna): ................ 06/40 462-000
E.R.Ö.V. Zrt. (víz): ............................. 06/74 529-260

Obi-ból vásárolt  
újszerű, balos  
ajtólap eladó.

Mérete: 65x200cm

Érdeklődni: 0620-256-2157

Csőtörések a faluban
Több csőtörés is volt Mezőfalván az elmúlt időszakban. 

Ezeknek elsődleges oka, hogy az aszályos időjárás következté-
ben a föld mozog, és ennek hatására a betonazbeszt vízvezeték-
csövek eltörtek. Másik ok, hogy korábban olyan csappal szerel-
ték fel a házi bekötéseket, amelynek vas csavarja volt. Ezek a 
csavarok elkorrodálódtak és elkezdtek engedni, cserére szorul-
tak. A szolgáltató folyamatosan végezte a csőtörésekkel, vízszi-
várgásokkal kapcsolatos tennivalókat, másik településről is ide 
vezényeltek szakembereket, akik a legnagyobb kánikulában is 
dolgoztak, hogy megoldják problémákat.  Márok Csaba 

Az én falum Mezőfalva a mezőfalvi képviselőtestület lapja
Kiadó: Mezőfalva Nagyközség Önkormányzata. Szerkesztőség címe: 2422 Mezőfalva, 

Kinizsi u. 38. Telefon: 25/506-832. E-mail: mezomuvhaz@gmail.com 
Hirdetések, cikkek leadási határideje: minden hónap 10-e. 

Nyomtatás: Rolling Nyomda Bt. Felelős vezető: Rozsnyai Zoltán. Dunaújváros, Budai 
Nagy Antal út 5. Készült 2023. szeptember 18-án, 1800 példányban.
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Fontos pontok az első osztályban
KK Grain Kft.-Mezőfal-

va az ősszel a Fejér vármegyei 
I. osztályban kezdte a 2023-
2024-es idényt. Négy fordu-
lót követően két döntetlen és 
két vereség az eddigi mérle-
ge a felnőtt csapatnak. Ahogy 
Villám Balázs többször is le-
nyilatkozta: Elsődleges cél a 
bennmaradás és a csapatépí-
tés, erősítés. 

Az első fordulóban Tordas 
együttesét fogadtuk itthon. 
Kezdésnek jó eredménynek 
tartható a 2:2-es döntetlen. 
Fontos momentuma a mér-
kőzésnek, hogy gólokat sze-
rezve osztoztunk a pontokon, 
ami kis szerencsével akár több 
is lehetett volna. Szintén dön-
tetlenre végződött az első ide-
genbeli játszmánk Ercsi csa-
pata ellen. Bár gólokban itt 
szerényebben írt a jegyző-
könyv, a pontszerzés nem egy 
utolsó szempont. A folytatás-
ban már nehezebb ellenfe-
lek következtek. A listavezető 

Máv Előre FC Főnix érkezett 
Mezőfalvára a harmadik for-
dulóban. A 0:3-as hazai ve-
reséggel azért nem nagyon 
kell szégyenkezni, hiszen egy 
ilyen erős csapattal szemben 
jól játszottunk. Szintén nehéz 
percek vártak csapatunkra a 
negyedik fordulóban, amikor 
Lajoskomáromba látogatott 
villám Balázs együttese. A Fe-

jér vármegyei kupát megnyerő 
gárdától csak két góllal kapott 
ki Mezőfalva. A mezőfalvi 
edző így nyilatkozott a mér-
kőzésről: A lehetőségeink 
adottak voltak. Az első félidő 
10-15. percéig kereste magát 
a csapat. Itt jobb volt a Lajos-
komárom. A szünetig viszont 
már kiegyenlített küzdelem 
folyt a pályán. A második já-

tékrészben pont két góllal volt 
jobb ellenfelünk. Sajnos ezút-
tal is kihagytuk helyzeteinket, 
amin majd csiszolni kell még 
a bajnokság további részében. 
Leginkább az fájt, hogy me-
zőnyben jobb volt a Mezőfal-
va. 

A felnőttek mellett ed-
dig hibátlanul teljesített az 
U19-es korosztály. Két győz-
tes mérkőzéssel csak a gól-
különbséggel van lemaradva 
Baracs csaptától a második 
helyen. Lapzártáig a két ide-
genbeli fordulóból Aba-Sár-
víz – KK Grain Kft.-Mező-
falva 1:5, Kisláng – KK Grain 
Kft.-Mezőfalva 2:4.

Vannak jó hírek az U16-os 
korosztálytól is. Egy győze-
lem és egy vereség az eddigi 
mérleg. Polgárdi – Mezőfal-
va 1:14! Mezőfalva – Lajos-
komárom 1:5. (További sport 
hírek és fotók a mezohir.info in-
ternetes honlapon.)

Horváth László

Jótékonysági 
koncert

Szeretettel meghívjuk  
Önt és családját a 

Mezőfalvi Nagyboldogasszony 
Katolikus Templomba, 

2023. október 14-én 15:30 
órakor  

kezdődő előadásra,  
amelynek bevételét a 

templom javára  
ajánljuk fel.

Előadó: Mészáros János Elek

ÜÜnnnneeppeelljjüükk  eeggyyüütttt  aazz
IIddősseekk  vviilláággnnaappjjáátt!!

Szeretettel meghívjuk a nyugdíjasokat, és 
minden érdeklődőt,

2023. október 2-án,  16 órai kezdettel a 
Kiss Kálmán Művelődési Házban

az Idősek Világnapja 
alkalmából tartandó ünnepi műsorra. 

Köszöntőt mond Márok Csaba polgármester. 
16 órától: A falu legidősebb lakóinak köszöntése, 

Tündérkert Óvoda óvodásainak műsora, 
Általános iskola 4. osztályosainak műsora.

Sztárvendég:

CCssoonnggrrááddii  KKaattaa
A belépés ingyenes. A rendezvény ideje alatt, kép és hangfelvétel készülhet. 

 


